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Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
québécoise de reining tenue le jeudi 13 mars 2008, au Motel Le Transit du Mont St-
Hilaire. 
 
 
Étaient présents : Normand Caron, Karelle Naud, Jean-Martin-Donais, Chrystine Lessard, 
Gaëtan Laroche, Johanne Plamondon et Julie de Lasalle sous la présidence de Serge 
Verreault. 
 
Étaient absents: Marie-Josée Paquette (absence motivée) et Christian Tremblay (absence 
motivée) 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Karelle 
Naud et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h10. 
 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Johanne Plamondon et résolu à 
unanimement que l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert 
jusqu’à la fin de la réunion : 

 
1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Dossier Commandites 
4. Lecture et adoption du procès-verbal du 20 février 2008 
5. Affaires découlant du procès-verbal  
  Contrats Blainville (Jean-Martin) 
  Contrat annonceur (Nathalie) 
  Colloque (Gaëtan, Normand et Christian)  
  Contrat Mike Lees (Jean-Martin)  
  Kit de presse (Normand) 
6. Révision et assignation des tâches 
7. Varia 

(a) Journée sociale 
(b) Site Web 
(c) Info Rein 
(d) Pub Reiner et affiches 
(e) Saison 2008 

8. Date et lieu de la prochaine assemblée 
9. Levée de l’assemblée 
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3. Dossier Commandites 
 
Puisque M. Grand Maison ne peut être présente à cette réunion, Nathalie rapporte la 
conversation qu’elle a eu avec lui au conseil d’administration et le interrogations qu’il a 
sur son mandat avec l’AQR. Il se questionne surtout sur les tâches qu’il a à effectuer. 
Gaëtan l’appellera pour en discuter. Chrystine Lessard suggère de seconder Paul 
relativement au marketing et à la publicité. 
 
 
4. Lecture et adoption du procès verbal du 20 février 2008 
 

Il est proposé par Jean-Martin Donais, appuyé par Gaëtan Laroche 
et résolu unanimement que le procès-verbal de la réunion du 20 
février 2008 soit approuvé tel que rédigé. 

 
 
5. Affaires découlant du procès-verbal 
 
Contrats Blainville (Jean-Martin) 
 
Jean-Martin nous présente les contrats de Blainville qui ont été signés. Il nous fait part 
également de la capacité de la salle juxtaposée au manège intérieur qui sera partiellement 
à totalement utilisée par les Jeux du Québec durant l’été 2008. Pour contrer le fait que 
nous perdons la salle complètement pour nos deux concours du mois de septembre, le 
Parc équestre s’engage à installer une tente circulaire de 50 pieds de diamètre devant 
l’entrée pour contenir les kiosques de nos commanditaires. 
 
Le Parc équestre de Blainville compte également installer un manège de 60’ X 120’ 
attenant au manège intérieur. 
 
De plus, c’est officiel, il y aura des douches au Parc cet été! 
 
Contrat annonceur (Nathalie) 
 
Notre annonceur a demandé, cette année, une légère augmentation de salaire ainsi qu’un 
ajustement relativement aux heures supplémentaires faites après 12hr de service 
consécutif. 
 

Il est proposé par Johanne Plamondon, appuyé par Gaëtan Laroche 
et résolu unanimement que les conditions demandées par notre 
annonceur soient acceptées tel que demandé. 

 
Colloque sur l’élevage (Gaëtan, Christian et Normand) 
 
Gaëtan, Normand et Johanne vont préparer un ordre du jour durant la matinée du 30 
mars. Nathalie fera des photocopies des nouveaux règlements de AECR qui seront 
distribués aux participants. 
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Contrat Mike Lees (Jean-Martin) 
 
Jean-Martin nous rapporte les conditions demandées par Mike Lees relativement au 
contrat pour le son. Une grille de paiement est établie et la proposition suivante est 
formulée :  
 

Il est proposé par Gaëtan Laroche, appuyé par Chrystine Lessard et 
résolu unanimement que l’on signe un contrat avec Mike Lees pour 
une durée de trois ans (saisons de concours 2008, 2009 et 2010). 

 
Kit de presse (Normand) 
 
Nathalie suggère que nous donnions des calendriers aux commanditaires à titre de 
matériel promotionnel; le conseil approuve. Elle en fera parvenir à Paul. Normand n’a 
pas préparé le kit encore. Il travaillera dessus d’ici la prochaine réunion. 
 
 
6. Révision et assignation des tâches 

 

Voici la liste de distribution des responsabilités pour la prochaine année. 
 
Affiliés & Reining Canada : Gaëtan Laroche & Julie de Lasalle 

Commanditaires : Paul Grand Maison, Chrystine Lessard et Serge Verreault 

Concours hippiques : Gaëtan Laroche et Nathalie Richer 

Info-Rein : Serge Verreault et Johanne Plamondon 

Jeunes et débutants : Marie-Josée Paquette, Karelle Naud et Julie de Lasalle 

Journée sociale : Gaëtan Laroche, Normand Caron, Chrystine Lessard, Julie de Lasalle et 

Karelle Naud 

Party de fin d’année : Normand Caron 

Communications : Serge Verreault et Johanne Plamondon 

 
 
7. Varia  
 
a) Journée sociale : 
 
Il est établi que le patron # 5 sera en vigueur pour la 1ère épreuve à vie qui sera tenue le 10 
mai prochain lors de la journée sociale. Nous demanderons à Mme Lyne Laforme d’agir 
à titre de juge et Johanne Plamondon occupera le poste de secrétaire de juge. Gaëtan 
Laroche s’occupera de contacter Mme Laforme pour lui demander.  
Jean-Martin demandera au Parc équestre de Blainville la permission de donner des hot-
dogs à tous nos invités durant la journée. 
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b) Site Web : 
 
Il est question ici de mettre le site web entièrement bilingue. De nombreuses discussions 
ont lieu et voici la formule proposée: 
 

Il est proposé par Gaëtan Laroche et appuyé par Johanne 
Plamondon que la mise à jour du site Web de l’association 
québécoise de reining reste unilingue. Cependant, la traduction des 
règlements du Programme d’élevage sera faite. Adoptée à la 
majorité. 

 
c) Info-Rein : 
 
Serge Verreault et Johanne Plamondon travailleront sur le prochain numéro de l’Info-
Rein dont la sortie est prévue pour le début avril. Les membres du conseil 
d’administration sont invités à faire des suggestions. Voici les sujets proposés : 
entraînement, chronique vétérinaire, maréchalerie et page dédiée aux jeunes. 
 
d) Pub Reiner et affiches : 
 
Il est décidé que nous ferons paraître une publicité dans le magazine « Reiner » et que 
nous produirons des affiches dans le but de promouvoir le Derby et le Futurité. Les 
possibilités de publicité dans le « Reiner » sont étudiées. Les dates de tombée et tarifs 
devront être vérifiés; Gaëtan s’en occupe. Julie va travailler sur l’affiche. Nathalie devra 
lui faire parvenir les coordonnées des gagnants de l’année dernière. L’affiche devra être 
prête à temps pour la journée sociale ou, au plus tard, en juin. 
 
e) Saison 2008 
 
Nathalie a préparé des tableaux pour tous les concours de la prochaine saison afin 
d’établir les besoins en personnel. Le comité étudie les postes à combler et établi des 
montants qui pourront être alloués selon les postes occupés. Certaines tâches sont 
attribuées sur le champ et le tout devra être confirmé avec les personnes concernées. 
 

 Secrétariat : Gaëtan Laroche, Nathalie Richer, Johanne Plamondon et Sophie 
Laroche. 

 
 Secrétaires de juge : Claudia Machabee et Isabelle Boudreau – à confirmer : 

Nathalie s’en occupe. 
 

 Préposé à la barrière : Serge Rousseau – à confirmer : Nathalie s’en occupe. 
 

 Aide à l’installation : Serge Rousseau – à confirmer : Nathalie s’en occupe. 
 

 Annonceur : André Limoges – à confirmer : Nathalie s’en occupe. 
 

 Animation warm-up : Serge Verreault et Karelle Naud. 
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 Gestion du son : Mike Lees – à confirmer – Nathalie s’en occupe. 
 

 Préposé aux arrivées : Serge Rousseau pourra en faire une partie lorsqu’il ne 
sera pas à la barrière – à confirmer – Nathalie s’en occupe. 

 
 Préposé à la ripe : Jean-Martin prend en charge la distribution de la ripe. Gino 

De Giglio a confirmé sa présence au Derby. 
 

 Préposé au tracteur et gardien de nuit : Marc-André – à confirmer : Nathalie 
s’en occupe. 

 
 Forgerons : Benoit Perreault et Mario Bourret – à confirmer : Karelle s’en 

occupe. 
 

 Terrain : Christian Tremblay sera en charge du terrain. 
 
Certains postes restent à combler : 
 

 Secrétaire de juge pour le Derby et futurité (2 épreuves): Gaëtan s’en occupe. 
 Décorum (vérification et remise des rubans): Johanne va contacter certaines 

personnes. 
 Préposé tracteur de jour avant le début de chaque concours.  
 Gardien de nuit et préposé tracteur pour le Derby. 
 Préposé aux arrivées pour toute la durée de tous les concours. 
 Préposés à la vente de billets (Derby et Futurité) 

 
Lorsque des ententes seront conclues, Nathalie s’occupera de préparer les contrats et de 
les faire signer. 
 
 
8. Date et lieu de la prochaine assemblée 

 
La prochaine assemblée du CA se tiendra le jeudi 17 avril 2008 à 19h au Motel Le 
Transit à Mont St-Hilaire. 

 
 

9. Levée de l’assemblée 
 

À 22h35, il est proposé par Johanne Plamondon, appuyé par Jean-Martin Donais et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 

 
 

 
Serge Verreault     Nathalie Richer 
Président      Secrétaire exécutive  
 

  


